(2,0) Questdo 1. Calcule os seguintes limites:

sen x 2
/ 3xel dt
a) lim (tg x)ln(z’f) : b) lim 22
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(2,5) Questdo 2. Calcule as seguintes integrais:

a) / ol dx; b) / x sen’x dx.
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(2,0) Questdo 3. Esboce o grafico de f(x) = x> e™*, determinando o seu dominio, os intervalos de

crescimento e de decrescimento, concavidades e assintotas (caso existam).
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(2,0) Questdo 4. Seja R = {(x,y) € R?: (x —2)? < y < 4}. Determine o volume do sélido obtido

pela rotagdo de R em torno do eixo Oy.
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(1,5) Questdo 5. Determine as dimensdes de um cone circular reto de maior volume cuja geratriz

tenha 5¢m de comprimento.
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